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  =  
  

2 25
6 3


سط ؛ 2فصل  -) 
 .رست است
الاضلا ث متساوي

Cالزاويه  ث قائم

C
C

=
2

2 1

سط ؛ 2فصل  -) 
 .رست است

 :ولي داريم

× =

4

3

4 3 6



سط ؛ 2فصل  -) 
 .رست است

nا در ضلعي  

 طبق شكل، دو
  :شد، داريم

= 12





سط ؛ 3فصل  -) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مثلث بزرگ
آن مربع نس

=
2 25

9

)1(هندسه (
در 2گزينه  .2

هر دو مثلث
بنابراين مثلث

)1(هندسه (
در 4گزينه  .3

در روابط طو

)1(هندسه (
در 2گزينه  .3

تعداد قطرها

فرض كنيد
از شكل باشد

 α = 6 

)1(هندسه (

erv.ir
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AH D

AH

×

×1  

CH
DN

′
=  

 

AD x= 

  قطر مربع  

dط    ,d′ 

 

DN AN

x x

= ×

= ×6 8

x

x =

64
641

48 48
1





 .ر نظر بگيريم

AH = 2
2

: BD = 2

فر بـودن دو خـط

(  

 و داريـم  

حالـت دو   

CD
DN

=   

AD

x AH

×

 =8

= 4
3

د xع مربع را 

ADx , S

x BD =

د و اين با متناف

  

)22/01/1404اول 

AND است

ADN
Δ

بـه ح 

CH
AD

′
= 

8
1

x= 48
1

اگر طول ضلع. م

DN AH= ×1
2

= ×2 6

هم موازي باشند

9  

جامع نوبت ا(ك 

الزاويه  ثلث قائم

CDHـة  
Δ

و  ′

x CH
x x

′
=8

8

  :ر است با

B كنيم رسم مي

H DN× 

BD = 6 2

  .ه باشد

د هر دو خط با ه

م؛ رياضي و فيزيك

 طول اضلاع مث

الزاويـ هاي قائم ث

CH′ = 6

  :ريم

برابر DNخط 

  )شوار

BDرا بر قطر  

= ×19 2 2

  )توسط

  )سان

دروني نداشتهة 

  )توسط

عمود باشد، بايد
  . ندارد
  )سان

سنجش دهم

گيريم،  نظر مي

ه به شكل مثلث

x64
1

دار ANDيه 

A,C خ از پاره

دش: طح دشواري

AHو عمود  

x x× →2
2

مت: طح دشواري

  . وجود دارد

آس: طح دشواري

تواند نقطة ي مي

مت: طح دشواري

dو خط  ,d′ ع
اي وجود صفحه

آس: طح دشواري

    
 

 .رست است
در x8مربع را 

x ,1 با توجه
  :اند و داريم ه

الزاوي  مثلث قائم

هاي نقاط  صله

سط ؛ 3فصل  -) 
 .رست است

 BD DN=

X→ = 2 36

سط ؛ 3فصل  -) 
 .رست است

نقطة دروني 3 

سط ؛ 3فصل  -) 
 .رست است

 1 نقطة مرزي

سط ؛ 3فصل  -) 
 .رست است

P در فضا بر دو
بنابراين هيچ ص. 
سط ؛ 4فصل  -) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
طول ضلع م

xو  , x8 6
زاويه متشابه

از طرفي در

در نتيجه فا

)1(هندسه (
در 4گزينه  .3

طبق شكل

x = 6

)1(هندسه (
در 3گزينه  .3

طبق شكل،
  
  
  
)1(هندسه (

در 1گزينه  .3
طبق شكل،

  
  
  
)1(هندسه (

در 1گزينه  .3
اگر صفحة 
تناقض دارد

)1(هندسه (

erv.ir
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  .گويند مي

 

 

دو خط متنافر م

   .درست است

(  

ها باشد را د  آن

آن را قطع  

د شكل كاملاً رد

  

)22/01/1404اول 

 شامل هر دوي

ـط  
Q 
L 

d ,d2 1 
 در نقطة 
ـه دو بـه   

تـوان   مـي  

Pي با صفحة 

مور فته شده در

10  

جامع نوبت ا(ك 

داشته باشد كه
  .اند ع

  .ند
  .د

خـ Aز نقطـة  
Qصـفحه ماننـد   
Lزومـاً از خـط    

ـب از خطـوط   
P′  خطd1 را

d كـ d3و  2,
شمار خـط م بي

  .ا قطع كند

و غيرموازي Lز 
  .ت

گفموارد  يتمام 

)1(فيزيك   

م؛ رياضي و فيزيك

اي وجود ند صفحه
GC,B متقاطع
BF,D ان موازي
AB, متنافراند
  .نافراند
  )توسط

L از. اند متقاطع
L′ شمار ص بي

كننـد و لز ع مـي  

  )توسط

P ترتيـ را بـه  ′,
 A  و صفحة′

d1كه سه خط 
ب d3روي خط 

d ,d2  وd3 را

  )توسط

صفحه گذرنده از
P موازي ،L است

  )سان

 توجه به شكل
  )وسط

سنجش دهم

ندارند و هيچ ص
BCمتنافر و  

DHاند و  قاطع
EH,اند و  زي
C دو به دو متن

مت: طح دشواري

P Lدر خط  ′,
از خط . كنيم ي

P ,P′ را قطـع

مت: طح دشواري

d  دو صفحه,P
d2 را در نقطة

O خطي است ك
ر Oبا تغيير . د

d1به دو متنافر 

مت: دشواريطح 

 P باشد، هر ص
L′  با صفحةP

آس: طح دشواري

و با129صفحه 
متو:دشواريطح 

    
 

 .رست است
 نقطة اشتراكي ن

,BCل  AE
DC,DH متق
EH,AD مواز

CD,FG ,AE
سط ؛ 4فصل  -) 

 .رست است
Pل دو صفحه 

رسم مي Lزي 
كـه دو صـفحه    

 

سط ؛ 4فصل  -) 
 .رست است

d3روي خط  
2خط  Pصفحة 

OABكند و  ي
كند  را قطع مي

كه سه خط دو ب

سط ؛ 4فصل  -) 
 .رست است

L موازي صفحة
′فصل مشترك 

سط ؛ 4فصل  -) 

 .رست است
در سيكتاب در

؛ سط5فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
دو خط كه

يا) 1گزينة 
H) 2گزينة 
D )3گزينة 
E) 4گزينة 

)1(هندسه (
در 3گزينه  .3

مطابق شكل
L′ را مواز
گـذرد ك مي
 .گذرد نمي

  
  
  
 
)1(هندسه (

در 4گزينه  .3
Oاز نقطة 

ص. گذرد مي
B قطع مي

دو متنافرند
رسم كرد، ك

  
)1(هندسه (

در 3گزينه  .4
Lاگر خط 

كنند و ف مي
  
  
  
  
  
)1(هندسه (

  
  

در 4گزينه  .4
متن ك طبق

)1(فيزيك (

erv.ir
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UΔ =1  

Q = −1 2  

Q W

W

+
 −


1

2

2  

Q <   و
U QΔ =  
Q | Q
W |

=
 =

  

UΔ = +  

 كاهش 

 از آنجا 
گاز  ين

  .است دهيرس 
U QΔ 2 1

, W =125

W Q

(J

= +
+ =

= −

1 2

2

5 45
5

 


ده است؛ پس 
 Q W+

Q |: Q
W |: W

<
>



J ,+ Δ6 

با افزايش دما و

VΔس  >  و
Q نعباشد، ي <

(  

)b( نيحالت مع
W Q+ =1 2

  :پس ؛است 
= +45

W
W

J)

+
= + +

2
25 

 محيط گرما داد

U | W Δ =


U Q WΔ = +

V واضحاً ب =

سپ ؛است يافته 
Q = Δ  بايد

)22/01/1404اول 

به ح) a( نيمع 
 W+2 2

گرفته كار قير

Q و داريم:  

W2

رفي دستگاه به

W | | Q |−

W

 +=



→

1

  

  با توجه 
  

W =6

  

nRT , PV
P

شيحجم افزايرا 
U يك WΔ −

11  

جامع نوبت ا(ك 

از حالت گاز ري

از طر ژيژول انر

Q = +2 25

  .ژول است

W از طر. است

 

( )

(J)

+ 
 ×

=

5 23 12

6



 
W = −6 
:يش يافته است
Q= − 6 

.كند  را طي مي

V طة nRT=

  .ست

؛ زيادرست است
ن اول ترمودينامي

م؛ رياضي و فيزيك

يسمن در هر دو 

45 داده و   ژ

(J)ست؛ پس 

ژ 5−برابر با 
  )وسط

(Δ  پسW > 

  )وسط

|نقه W | S= 

−



× +



5 31 

(J): د از آنجا
رژي دروني افزاي

Q =1
  )شوار

فشار هم ،فرآيند
  )سان

رابططبق است،  
اس درست) 1(ة 

نا )2(زينة پس گ
UΔ از قانون <
  .ست
  )وسط

سنجش دهم

است، چون كسان

ل گرما از دست

ول گرما گرفته ا

يط انجام داده ب
متو:طح دشواري

Vشده  )Δ < 

متو:طح دشواري

ذوزن +Sمستطيل

+ × ×
52 13 

  W <  باشد
c cP V پس انر<

(J)2
دش: طح دشواري

شود، پس فر  مي
آس: طح دشواري

هتافياز كاهش 
زينةپس گ بد،اي 
:  

پ ،ابدي يم شيفزا
<نرژي دروني  

نادرست اس )3(ة 
متو:طح دشواري

    
 

 .رست است
كسي ريهر دو مس 

25گاز  )  ژول

25گاز ) 2  ژو

كه گاز روي محي
؛ سط5فصل  - ) 

  .رست است
ند گاز متراكم ش

؛ سط5فصل  - ) 
  .رست است

− × =
5 31 

UΔ پس بايد
a چون aP V>

؛ سط5فصل  - ) 
  .رست است

شار ثابت انجام
؛ سط5فصل  - ) 

  .رست است

دما فشار گا شي
 يم شگاز افزاي 

:ي نادرستها نه
اف يدرون يما انرژ
با افزايش ان. ست
گزينة سپ .ست

؛ سط5فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
uΔ يبرا

)1(ريدر مس

2(در مسير 

پس كاري ك
)1(فيزيك (

در 3گزينه  .4
در اين فرآين

  :داريم

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .4

(J)= 6  

Uچون  > 
به نمودار چ 

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .4

فرآيند در فش
)1(فيزيك (

در 1گزينه  .4

يبا افزا چون
ار حجمشف

زينگي بررس
دم شيبا افزا

W <  اس
گرما گرفته ا

)1(فيزيك (

erv.ir
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W n= − 

W

T

= −
−Δ =  

BT T−  

PV 

A

A

B

V
T

V

=



=

2
1  

i

m
V

ρ =  

iV = 5  

/P =1 5  

fV =  

V Δ  

W P= −  

Q
U Q

= +
Δ =

  

 

  :سبه كنيم

nR TΔ  Δ

(J)
(

−
− −

×

128
128
5 8

 
 

AT = 32
=nRTرابطة 

B

B

B

V
T

V

cm

=

3
42

84
 

 

i
mV =
ρ

c=5 51
  

/atm = ×1 5
cm= 3334 

cm= 284

/P VΔ = −1 5

FmL
Q W

=
+ =

5
112
 

(  

يرات دما را محا
WT
nR

Δ = −

) K= 32

BT→ =

ت است و طبق ر

lit
cm

×3
3
1

1 

  m

cm3

(pa),V× 51
V V Δ =3

m
cm

−
× =

6
3

3
1
1


× ×55 1 284

× =
−

2256 1
28 426

  

  

)22/01/1404اول 

W توانيم تغيي مي

AT + 32
V نسبت 

T
ثابت 

/m
=3 8 4

f /V = ×3 34 1
f iV V− = 3

−= ×284 1 

−× =64 1 

(J)
=

128
6 1127574

  

12  

جامع نوبت ا(ك 

W nR= − Δ

= +1 3 

س در اين نمودار

lit

cm3 31
−334 5  

m−6 3

(J)−426
  :كنيم  مي

)
(J)4

م؛ رياضي و فيزيك

TΔة س از رابط

  :س داريم
=32 42 

گذرد، پس ميدأ 

  )وسط

حساب ،ر شود

  )شوار

سنجش دهم

پس ،شخص است

  :ست، پس

 يافته است، پس
 K

مبدي است كه از 

متو:طح دشواري

 :كنيم ه مي

گيرد تا تبخير مي

دش: طح دشواري

    
 

  .رست است
مش گازده توسط 

اس انجام شده گاز

K32  افزايش

V داده شده خطي

  : ست؛ يعني

، سط5فصل  - ) 
  .رست است

 اوليه را محاسبه

م) دستگاه( آب 

؛ سط5فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
شد كار انجام

گكار توسط 

Kپس دما 

V-Tنمودار 

فشار ثابت اس

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .4

ابتدا حجم 

گرمايي كه

)1(فيزيك (

erv.ir
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F

F

W
W

Δ =

Δ =

→

= −


1

72  

 رييغ
 :اريم

NW
Wo

=2
2

 

V V

V

W

Δ =

 Δ

 =

  

m
v

Q m
U

ρ =

=
Δ =

  

u QΔ =  
Q =+ 7  

س 
 P-Vدار 

 

/

T

T

P V ,

−

Δ

= Δ →

− Δ
= − ×

176 1 4
9
5

9
5

4 8



تغ است وا شار هو
ده كنيم، يعني دا

NP V
Po V

− Δ
=

− Δ
2
2

/V
−

βΔθ =

= ×

= − × ×

1

5

7
135 1
1 1







/

m m

mc
Q W

→ = ρ

Δθ =
+ =

6

Q W+ = 
J W795

پس ؛يابد ش مي
ست است و نمود

(  

/

F

T

P V n

=

→ Δ =

Δ =
× = −

72

4

3 4





ست، فشار برابر فش
W = استفاد −

N N

O

V W
V

2

2 9

(m ) w

−

−

−

× ×

→

× =

3

6 3

6

75 2 1

135 1





/

/

vρ = ×

× ×
−

9

675 45
27337 5





Q→ = −
(J)= −795

حجم فشار كاهش
نيز نادرس 3ينة 

  

)22/01/1404اول 

k

nR T
J

Δ 
−1328



اس صطكاكدون ا
P از رابطة  v− Δ

N W= →2 19

(

/

w P V

J

× −

= − Δ

= −

3 115 25

13 5
  

/

/

(

×

× −
− =

31 7

115 25
13 5 27

 

W−

پس با افزايش ح
 نيست، پس گزي

13  

جامع نوبت ا(ك 

W nR= −

بد ستونيچون پ 
ا شده كافي است

NW J=2 9

  :مين
)

V

= ×5 135 1

:آوريم دست مي

)
J

−× =

=
≅

35 1

5 27337
7324 2



پ. جم ثابت باشد
دما خطي د هم
  .ست

م؛ رياضي و فيزيك

R TΔ

  )وسط

نيست و همچن
ش كار انجامة بساح

  )وسط

كن يبه مسا محا
(L)−3

د وسط مايع را به

/

/

/

kg

J
kg

= 675

7 5
7 3



  )شوار

  )سان

ضرب فشار و حج
 P-V در فرآيند

استي رسم شده 
  )وسط

سنجش دهم

متو:طح دشواري

اس كسانيدو مورد 
حم يحالا برا .)ت

متو:طح دشواري

ر دما شيثر افزا

ماي دريافتي تو

دش: طح دشواري

 .بت است

آس: طح دشواري

ض س بايد حاصل
واضحاً نمودار. 

درستي به 1گزينة 
متو: طح دشواري

    
 

  .رست است

؛ سط5فصل  - ) 
  .رست است

حجم در هر د ت
فشار است يند همآر

؛ سط5فصل  - ) 
  .رست است

در اث عيحجم ما

جرم و سپس گرم

؛ سط5فصل  - ) 
  .رست است

ي طي فرآيند ثاب

؛ سط5فصل  - ) 
  .رست است

دماست، پس د هم
شود رد مي 4و2
دما فقط در گ هم
؛ سط5فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

)1(فيزيك (
در 4گزينه  .5

راتييغت انيزم
فر( .كند يمن

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .5

ح رييغتابتدا 

ل ابتدا جاح

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .5

دروني انرژي

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .5

چون فرآيند
2هاي  گزينه

در فرآيند ه
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در 2گزينه  .7
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با دماي بالات
)1(فيزيك (
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»الف«موارد 
هنگام» ت«

  .شود مي
)1(شيمي (

در 2گزينه  .7
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  .قيم دارد

PV P=1 1  

P P=2
1
4 

 2جم ظرف 

A H+2 2  

/ LH25 6  

ف واكـنش     

را  ppm ك   

  شونده  حل

?molK  

?molF  

Al
So

+

−

3
2
4

  

Al +3

28  

مي
مي

مي

ر گاز رابطه مستق

P V2 2

P V =1 2
= −4 حج   1

H O A→2 2

/ gA=2 19 5

سـت و در ظـرف

ـونده بـه كمـك

ppm=  مول

KOH = 28 

Fe(OH) =3

A
=

A

/
=8 8 2

 درصد جرم
 درصد جرم

 درصد جرم

(  

ذيري گازها با فشا

V V =1 24
L= 3

AOH H+ 2
molAA
x g A

× ×1

پـذير اس رگشـت  

شـ ول حـل م ـ .م

m −× ×61

−× ×61 1
56

  

mo−× 45 1

  
Al

Al (So )

+3

2 4

2
3

So
Al (So )

−2
4

2 4

3
3

Al + 354
288

ول
شونده مولي حل 

)22/01/1404اول 

پذ ن هنري انحلال

=L نهايي    4

molH
molA

× ×21
2

 اين واكـنش بر

دست آوريم را به

−= × 45 1 

molKOH × 2

 :كيب مورد نظر

×
3

1

−
×

3
1

+درصد جرمي 

 جرم محلو

 جرم

 جرم

 جرم

 جرم

 جرم

19  

جامع نوبت ا(ك 

هد كه طبق قانون

  .د

حجم

/ L
molH

× 
2

22 4
1

زيرا ،خواهند شد
   .ارد

ر (KOH)ده 

molKOH4

molFe(OH
molKOH6

 دو گونه در ترك





/= 5 د 4

م؛ رياضي و فيزيك

ده گازها نشان مي
 )وسط

عكس دارد ةرابط

 )وسط

x g = 39
  )ان

آورده تبديل نخ
مونياك وجود د

  )ان

شوند ه مول حل

H

  :يم

/
H)
H

= ×3 1 66
  )وسط

 نسبت جرم آن

  )شوار

سنجش دهم

A
B
C







   .است 

پذيري گ ي انحلال
متو :طح دشواري

از با فشار گاز ر

متو :طح دشواري

g.mol−1

آسا :طح دشواري

ها به فرآ دهنده ش
نيتروژن و آمژن 

آسا :طح دشواري

ال اين است كهؤ
  .ت آورد

آوري دست مي  به
−× 41
متو :طح دشواري

برابر است بانه 

دش :طح دشواري
    

 

 .رست است

دار 
A : NO
B : O
C : N







2

2
ثير فشار را بر روي

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است

گايك ت حجم 

سط؛ 2فصل  - 
 .رست است

سط؛ 2فصل  - 
 .رست است

واكنش ةهابر هم
 سه گاز هيدروژ

سط؛ 2فصل  - 
 .رست است

ؤهاي حل اين س
دست رابطه زير به

Fe(OH)3 را

سط؛ 2فصل  - 
 .رست است

د جرمي دو گون

سط؛ 3فصل  - 
www.sanjeshse

در 4گزينه  .7

در اين نمود

اين نمودار تأث
)1(شيمي (

در 3گزينه  .8
در دماي ثابت

)1(شيمي (
در 4گزينه  .8

)1(شيمي (
در 2گزينه  .8

يند هآدر فر
مخلوطي از

)1(شيمي (
در 3گزينه  .8

ها يكي از راه
رتوان از  مي

3پس مول 

)1(شيمي (
در 2گزينه  .8

نسبت درصد

)1(شيمي (
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  صد جرمي

  شونده  حل

هش جـرم   

  صد جرمي

=6
1 8

 

  

  در آب دريا

⎯⎯⎯  

در مواد  .رد

H O >2  
وژني بـين      

 خـالص و    

 (C)طبي 

ك كردن

درص =

= ×8  جرم

ت كه باعث كـاه

درص =

x
x


−
32

8 

Mg (aq+2  د

MgC⎯⎯→

بيت بستگي دار

NH H>3 2
 و پيونـد هيـدرو

هـا در حـلال به

دو قط –بة يون 

شونده ل
حلول

شونده حل
محلول

 خشك

(  

×1

g=4 321

 

ت تبخير آن است
   :م داريم

×1

  /x g= 26 66

OHq)
−

⎯⎯⎯→

Cl (s) ⎯⎯2

ولي به جرم قطب

S2
 تشـكيل دهـد و

يانگين جاذبمه 
   :ل است
(B)> جاذب

 جرم حل
 جرم مح

 جرم حل
 جرم م

 كردن

ي

)22/01/1404 اول

1 

ار حلال به علت
راي محلول دوم

1 

شده لال تبخير

د يـوني  

Mg (OH)→

Mg⎯⎯⎯→

هاي بين مولكو
  .ري دارد

يوند هيدروژني

شود كه حلول مي
ك در آب محلول

+
2

 مذاب

 پيوند هيدروژني

20  

ا نوبت جامع(ك 

  :آوريم ميست 

 آن كاهش مقدا
پس بر ،رده است

جرم حلا

نيترات پيوند يون
  . هستند

  :ت

2(رسوب → 

gCl (l) ⎯⎯2

طرف قدرت نيرو
بالاترجوش ة قط

 

H تواند پي نمي

ل محيشكتبه ر ج
خالص چون نمك

(A)+
2

رق

يونيند 

م؛ رياضي و فيزيك

دس را به )درصد 

 است كه علت
شونده تغيير نكر

  )وسط

يو آمونيوم و يون 
پيوندها اشتراكي

  .رار است
  )وسط

ه شكل زير است

عبور از صافي  
M
C


⎯⎯⎯→


  )وسط

از ط .ستگي دارد
هاي قطبي نق ل

 :شكل زير است

Hاما  ؛دنده ي S2
 

  )شوار

رمنج يل هنگام
لال در محلول خ

   

  )وسط

 جريان بر

 پيون

سنجش دهم

4(حلول اول 

ي افزايش يافته
ش د كه جرم حل

متو :طح دشواري

چون بين . است
پمونيوم و نيترات 

د كووالانسي برقر
متو :طح دشواري

يم از آب دريا به
HCl M⎯⎯⎯→

Mg (l)
Cl (g)2

متو :طح دشواري

ي بين ذرات بس
به ماده با مولكو

جوش به شك  طة

وژني تشكيل مي
 .آمونياك است
دش :طح دشواري

يند انحلالآكه فر
حلا شونده با حل

متو :طح دشواري

    
 

 .رست است
شونده در مح حل

دوم درصد جرمي
توجه كنيد .شود

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است
يوني ،يوم نيترات

آمهاي  در يونما 

ها پيوند رات آن
سط؛ 3فصل  - 

 .رست است
خراج يون منيزي

MgCl (aq)2

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است

 به قدرت نيروي
جرم مولي مشاب

ترتيب نقط 4ينة 

ك پيوند هيدرو
تر از آ ي آب قوي

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است

دهند ك شان مي
هاي ح جاذبه <

سط؛ 3فصل  - 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
ابتدا جرم ح

د در محلول
ش محلول مي

)1(شيمي (
در 2گزينه  .8

تركيب آمونيو
ام ؛وجود دارد

  
چون بين ذ

)1(شيمي (
در 3گزينه  .8

مراحل استخ

)1(شيمي (
در 4گزينه  .8

جوشة نقط
مولكولي با ج
در مورد گزي

آب و آمونياك
هاي مولكول

)1(شيمي (
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|
(H N

H

− 

غلظت 

 ظت مولار

 ظت مولار

 Br−  لار

?molB  

  جرم محلول

  جم محلول

 Br−  لار

  .ن بيشتر است

Nتـروژن   H)

H

−

توان غ مي .دهد ي

غلظ   = 18

غلظ   =

غلظت مولا  =

/Br gM− = 9 2

/= +9 2 جر 4

=gحلول 5 حج

غلظت مولا  = 1

 ستگاه

شونده
)ليتر( 

(  

پذيري آن حلال

(C H2 و نيت 5

ز خون نشان مي

  
 

=

Br−

mMgBr ×2
1
184

/ g=8 5 

/

mL
g

×1
1 مح 6

/

molBr

L

−

−×

1
35 1

1 6


 

عدد د

ش مول حل  

 حجم محلول

 مول

ل

)ليتر(جم محلول 

لل

 مول

)22/01/1404 اول

بر انحد، تأثير دما 

Oن   H)− −

ليتر از دسي هر 

−

−

×

=

3

1

95 1
18
1





 

molMgBr
g MgBr

×2
24

mL

−
×

31
1


  .تقال دهيم
r

L

−

−
×=
×

16 1
5 1




 محلول

 حج

 محلول محلول
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ا نوبت جامع(ك 

اي بيشتر باشد ه

  .ت زير است
  

(H اكسـيژن −

گرم در ب ميلي

= =95
18   

molMgB
molMg

× 2
1

L
L

= 5

به مرحلة بعد انت

/ mo
−

− =
2
2 3 2

 محلول
 محلول

م؛ رياضي و فيزيك

ب دما، براي ماده

صورت ها به  نمك
KCl NaN<

  )وسط

−(Fه فلوئـور   

  .د
  )وسط

گلوكز را با حسب

/
−= × 35 2 1  

  )وسط

  :ت آوريم
Br
Br

−
−= 1

2
1

/

L−× 35 1
1 6

 

نياوريم و آن را ب

ol.l−1 

  )شوار

سنجش دهم

پذيري برحسب ل

ب شيب نمودار
NO KN<3

متو :طح دشواري

روژن متصل بـه

ژني تشكيل دهد
متو :طح دشواري

ند خون ميزان گ
   :ت آورد

 :آيد ست مي

متو :دشواريطح 

Br− دست را به

molBr−

الا را به دست ني

دش :طح دشواري
    

 

 .رست است
ب نمودار انحلال

نمودار بالا ترتيب
NO3

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است

ي كه داراي هيد

ند پيوند هيدروژ
سط؛ 3فصل  - 

 .رست است
ينكه دستگاه قن

دست زير به ةرابط

دس ه روش زير به

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است

−يد ميزان مول 

كه جواب كسر با

سط؛ 3فصل  - 
www.sanjeshse
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در 3گزينه  .9

هر مولكولي

توان باشد مي
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در 2گزينه  .9
با توجه به اي

را از ر رمولا

رابطة بالا به

)1(شيمي (
در 3گزينه  .9

پس ابتدا باي

بهتر است ك
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MC = 1  

  شونده  حل
(g.mL−  

1ون  (  
  لظت مولار

MCa = 1  

ك جـدول     

S a= θ +  

/S =   

  م رسوب

  جرم رسوب

  شونده  حل

  جرم حلال

  جرم محلول

  لظت مولار 

ش بيشـتري  

 

ad
M

1

: M جرم مولي
: d 1−(چگالي

بدو(رصد جرمي 
M: C غل

/M M
d
× = 6 2

1 

 آن را بـه كمـك

b , a+ =

× +3 5 27
(S −= 2

1 جرم

( −= 42 3
ج 1

g= 2  جرم

    g=1   ج

g=12  جر

/

m
=

×

2
1

12 11 2


 
 غل

د و نقطة جوش

(  

     M

: a در

/

× =
×

25 98 491 25

پـذيري انحـلال 

S S−= =
θ − θ

2 1
2 1

 = 42

 S ) M
S

− ×
+
1

2
  م محلول

/)× =3 15 77
142

g

ظت مولار      

mol

L−
=

3 121

تري دارد ي قوي

  

)22/01/1404 اول

  :ستفاده كرد

9

بايد معادلة ا 5

− =
−

33 27
2 
 

      : M جرم
/= 141 93

142 

غلظ =

/×
× ×
2 1 2

2 1 1


   

هاي بين مولكولي

محلول
شونده ل

22  

ا نوبت جامع(ك 

ان از رابطة زيرا

Cدر دماي 

/3

  

  

 در دماي پايين

g1

mol− =3 2


شتر باشد، نيروه
C   

 حجم م
 مول حل

م؛ رياضي و فيزيك

توا ه يكديگر مي

 )ان

پتاسيم كلريد د

/S = 3  

 :كنيم ي

ذيريپ انحلال :

  )شوار

l.L−1

  )وار

يت مولكولي بيش
 C B A> >

  )وسط

سنجش دهم

و غلظت مولار به

آسا :طح دشواري

پذيري پ  انحلال

K:  θ +3 27
C5ي  : 

 زير استفاده مي

S1:ي بالا      

دش: طح دشواري

دشو: ح دشواري

ابه هر چه قطبي
 جوش به شكل

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
 درصد جرمي و

سط؛ 3فصل  - 
 .رست است

ت آوردن ميزان
  :يم

KClپذيري  لال

پذيري در دماي

 رسوب از رابطة

پذيري در دما ل

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

؛ سطح3فصل – 
 .رست است

ايي با جرم مشا
س ترتيب نقطة

؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse
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)1(شيمي (
در 3گزينه  .9

دست براي به
دست آوري به

معادلة انحلا
پ پس انحلال

براي ميزان

:S2 انحلال

)1(شيمي (
در 1گزينه  .9

)1(شيمي (
در 4گزينه  .9

ها در تركيب
پس. هم دارد
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هگـزان در  

ول غلظـت  

?mol N  

/= 3  

?mol N  

/ m= 12  

  +Naلار

?gCa3  

رد، پس در 

محلولناد 

ي هستند؛ پس ه

 حجم كل محلو

Na m+ =1 

mol Na+

Na m+ = 4  

mol Na+

/(= 
غلظت مولا 

(PO ) =4 2 1

تري دار لي قوي

 موادول

/ g1 

(  

  .شوند  مي

و هگزان ناقطبي

  سي

پس با توجه به

×1 محلولmL

×1محلولmL

/

/

)m
L

+3 12
5

 


×15
gآب 

روي بين مولكول

 مواد كم محلو
1

)22/01/1404 اول

خ زدن تخريب

 و از طرفي يد و

ن پيوند كووالانس

ساب كنيم و سپ

L
mL

1
 

L
mL

1
 

/
mol m= 3

  :م
g Ca

g

−× 41
3


 

 صفر دارد و نير

واد محلول
g

 محلول
محلول

 محلول
حلول

23  

ا نوبت جامع(ك 

فت كلم بر اثر يخ

لاي صفر دارند
  

يك اتم اكسيژن
   .كند قرار مي

هر محلول را حس

/ mol N
L

× 1
1



/ mo
L

× 15
1



mol.L−1

آوريم دست مي ه
a (PO )
g

=3 4 2

  .ت

 دوقطبي بالاي

 مو

 آب

 م

 مح

م؛ رياضي و فيزيك

ها در باف ة ياخته
  )ان

قطبي با اورد دو
.آب قطبي است

  )ان

تم هيدروژن با ي
د هيدروژني برق

  )ان

يون سديم در ه
  :آوريم ي

Na Po ×3 4
1

l Na SO
L

×2 4

  )وسط

  .ت آوريم
گرم حلال به 1

−= × 45 1

ت، نامحلول است
  )وسط

ت، پس گشتاورد
  .شود ع مي
  )وسط

 محلول

 محلول

سنجش دهم

ديوارة. تندت هس
آسا: طح دشواري

ب و اتانول گشتا
ناقطبي و آ گزان

آسا: طح دشواري

ساختار يخ هر ات
كول ديگر، پيوند

آسا: دشواريطح 

تدا تعداد مول ي
دست مي اصل به

mol Na
mol Na Po

+

3

3

mol N
mol Na

×
2

2
1

متو: طح دشواري

دست فسفات را به
شونده را در 

   

/ 1  گرم است
متو: طح دشواري

قطبي است Bل 
زودتر مايع Aل 

متو: طح دشواري
    

 

 .رست است
درست 4و  2، 1
؛ سط3فصل  - 

 .رست است
ينكه استون، آب

شود، چون هگ ي
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